

«ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ»

Именно этой теме, а также безопасному поведению в зимнее время года 24 января была посвящена встреча руководителя ШСК с ребятами из ГПД.

Сначала мы обсудили с ребятами различные ситуации поведения на катке, на открытом зимнем водоеме, на проезжей части улицы, в снежном лесу, а потом приступили к выполнению 2 заданий: творческому — нарисуй не менее 4 оригинальных елок и на внимание/сообразительность — про одежду, снежки и собак.

В конкурсе «Елок» фантазия у ребят работала отлично: на суд жюри были представлены и совсем малюсенькие, и огромные деревья; и елки в форме мороженого, и в форме телевизора, и в форме воина, и в форме пружинки, а также традиционные варианты — зелено-пушистые!

Победителями конкурса стали работы Муравьевой Марины, Волкова Ивана и Васильченко Елизаветы.

В задании на сообразительность все участники получили «4» и «5»!

Светлана Александровна, руководитель ШСК

[#ОбразованиеТутаев](#)

